



维珍“太空船2号”试飞爆炸1死1伤 一周内二起民企航天器事故重挫商业太空旅游 25万美元游太空,安全吗 维珍航空创始人布兰森:去太空很难,但是值得 安吉丽娜·茱莉坚持飞 不退票

英国维珍银河公司用于搭载旅客进入太空旅行的“太空船2号”商业载人飞船10月31日飞行测试时在美国加利福尼亚州莫哈韦沙漠上空爆炸,一名飞行员死亡,另一名重伤。商业太空旅游研发项目遭遇重大挫折。事发原因暂不清楚,美国国家运输安全委员会正派遣调查小组前往调查。当天,维珍银河公司创始人理查德·布兰森启程赶往事发地点,同期抵达的还有美国交通安全委员会的调查人员。



维珍银河公司创始人理查德·布兰森



太空船爆炸残骸

太空船发射前未发现任何异常 飞行员一死一跳伞逃生致重伤

视频画面显示,“太空船2号”残骸散落在沙漠上。莫哈韦航空航天港主管斯图尔特·威特说,太空船发射大约50分钟、同母航天器分离几分钟后爆炸。爆炸地点位于洛杉矶市区以北大约193公里、距离太空船发射地莫哈韦航空航天港大约32公里。太空船发射前未发现任何异常。

加州克恩县治安官多尼·扬布拉德说,从太空船残骸中发现一名飞行员的尸体,另外一名飞行员跳伞逃生,被直升机救起,因身受重伤被紧急送医。

“太空船2号”由美国斯凯尔德复合技术公司制造,长约18米,可以容纳两名飞行员和最多6名旅客。太空船侧面和舱顶各有一面大窗户,便于旅客观赏太空。

为什么飞着飞着就炸了? 新燃料可能是罪魁祸首

爆炸原因,爆炸时飞船所处的海拔目前仍在调查当中。有专家指出,飞船在本次试飞中更换了燃料,没有沿用此前的HTPB(端羟基聚丁二烯)燃料,而是改用聚酰胺类燃料,可能导致事故发生。

但斯凯尔德复合技术公司总裁凯文·米基说,这次飞行测试前已经在陆地进行大量实验,证明新燃料的配方安全。

这是本周第二起商业航天器爆炸事故。

美国轨道科学公司一枚搭载货运飞船的火箭10月28日从美国弗吉尼亚州瓦勒普斯岛发射场发射不久爆炸,事故原因正在调查。

值得注意的是,维珍银河公司的太空游项目并非首次发生致人死亡的事故。2007年7月,正在莫哈韦航空港处于研发过程中的用于推进“太空船2号”的火箭推进器发生爆炸,导致3名工作人员死亡,另有3人重伤。

众多名人已订座,如今太空游成梦一场

当太空梦变得触手可及时,这起事故为太空游项目带来不小打击。除维珍银河公司外,美国XCOR航空航天公司和美国蓝色起源公司也正在研发这一项目。

维珍航空公司创始人、英国富豪理查德·布兰森10月31日发布声明说:“这是我经历过最艰难的旅途之一……去太空很难,但是值得。”

美国微软公司创始人之一保罗·艾伦先期出资2600万美元,于2004年两度将美国航天专家伯特·鲁坦设计的载人航天器“太空船1号”送入太空。维珍银河公司得到艾伦授权,与斯凯尔德复合技术公司联合打造“太空船2号”。

维珍银河公司打算完成对火箭飞行器的研发后启动太空游项目。太空船从美国新墨

西哥州南部的商业太空船发射基地美国航天港发射升空,开始短暂的遨游。项目每趟行程人均花费25万美元,预计明年首航。

这家企业称,已经收到大约700个订单,订金9000万美元。英国著名物理学家斯蒂芬·霍金、加拿大当红歌手贾斯廷·比伯、美国好莱坞演员阿什顿·库彻和英国喜剧演员拉塞尔·布兰德等名流已经预订座位。

本次爆炸对太空旅游事业无疑是一个重大打击。不过,不怕死的人还是有的。好莱坞影星安吉丽娜·茱莉买了票。她说,不会因为这次事故取消行程。美国宇航局前高级航天科学家斯坦也预订了座位,也根本不打算改变旅游计划。“咱们别当胆小鬼啦。这可是开拓新领域的大事,我一定要参与进去。”斯坦说。据新华社、《中国日报》

土耳其煤矿坍塌 中国两工人被困

中国驻土耳其大使馆11月1日证实,土耳其北部一煤矿当天发生坍塌,2名中国工人被困,目前营救工作正在紧张进行中。

11月1日凌晨4时30分左右,由中煤集团承建、位于土耳其巴尔顿省阿玛斯拉县的一座煤矿发生坍塌。当时有8名中国工人在井下作业,其中5人成功逃脱,1人获救,2人被困井下,目前救援人员正在营救被困工人。

中国驻土耳其大使郁红阳说,大使馆将与土耳其有关部门取得联系,采取措施营救被困中国工人。

据新华社

乌克兰安全局对东部 自行选举进行刑事立案

据俄新网报道,乌克兰国家安全局于当地时间11月2日宣布,对“顿涅茨克人民共和国”和“卢甘斯克人民共和国”举行的“大选”进行刑事立案。

当地时间11月2日,自行宣布成立的“顿涅茨克人民共和国”和“卢甘斯克人民共和国”举行“共和国领导人”和“议会”选举。乌克兰安全局当天公布声明称,“乌安全局对所谓选举进行刑事立案”。

乌克兰安全局称,该局根据《乌克兰刑法》第109条第1款规定的“使用暴力更改或颠覆宪法制度或夺取国家政权的行为”的犯罪特征,对选举进行立案。据新华社

200多名被绑女生全部嫁人 “博科圣地”头目视频声明震惊人质家属

尼日利亚反政府武装“博科圣地”10月31日晚发布视频,宣称这一武装今年4月从一所学校掳走的200多名女学生已经嫁人。

在这段发送给多家西方通讯社的视频中,“博科圣地”头目阿布巴卡尔·谢考说,所有遭绑女学生已经嫁人并皈依了伊斯兰教。“女孩们的事情已经被遗忘了很长时间,因为我早就把她们嫁了出去。”谢考说,“这场战争中沒有回头路可走。”

谢考在视频中首次承认“博科圣地”今年7月绑架了一名德国人,同时否认这一武装已经与尼日利亚政府达成停火协议。

女学生们嫁人的消息传出后,她们的家人深感震惊。被掳走的200多名女学生中有牧师埃诺克·马克的女儿和侄女。他说,女孩们的家人已经不知该说什么好。“自从她们被绑架,有关她们处境的说法满天飞,我们总是得到相互矛盾的信息”。

据新华社

郑州圣玛妇产医院

诊疗科目

妇产科
妇女保健科
儿科门诊等

(豫)医广【2013】第01-07-012号

地址:郑州市农业路3号
联系电话:0371-66903333

河南整形美容医院

诊疗科目

整形外科门诊 医学检验科
医疗美容科 口腔科
妇科专业门诊 皮肤病专业

(豫)医广【2014】第03-12-112号

电话:0371-55116666
地址:郑州市文化路与大铺路交叉口农业路与中州大道向东300米路南

郑州天伦医院

诊疗科目:

预防保健科、内科、外科、妇产科、妇科专业、计划生育专业、生殖健康与不孕症专业等

(豫)医广【2013】第10-30-492号

电话:0371-65621111
地址:郑州市城东路136号

郑州新视界眼科医院
ZHENGZHOU XINSHIJI EYE HOSPITAL

诊疗科目

白内障青光眼专科
屈光手术专科
眼底病专科
眼表泪道专科
医学验光配镜部
斜视及儿童视光专科
眼整形专科

(豫)中医广【2013】第04-22-185号

电话:0371-60600120 网址:www.zzeyey.com
关注官方微信:yanke0371 医院地址:郑州市二七区陇海中路91号(陇海路大学路东100米路南)